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Auswertung Befragung Unternehmerfrühstück 2019 

 

Insgesamt abgegebene Fragebögen: 52 

 

Der Anteil wird immer im Verhältnis zu den abgegebenen Stimmen zu den einzelnen Fragen 

ermittelt, nicht zur Gesamtzahl der abgegebenen Fragebögen. 

 

Frage 1: Wie fanden Sie insgesamt das 2. Unternehmerfrühstück 2019? 

 

Bewertung Fragebögen Anteil 

1 36 69,2% 

2 15 28,8% 

3 1 1,9% 

4 0 0,0% 

5 0 0,0% 

6 0 0,0% 

keine Antwort 0  

Durchschnittsnote 1,33  

 

 

Frage 2: 

Wie fanden Sie  

 

a) die Referenten / den Vortrag? 

 

Bewertung Fragebögen Anteil 

1 34 65,4% 

2 17 32,7% 

3 1 1,9% 

4 0 0,0% 

5 0 0,0% 

6 0 0,0% 

keine Antwort 0  

Durchschnittsnote 1,37  

 

 

b) das heutige Thema der Veranstaltung? 

 

Bewertung Fragebögen Anteil 

1 42 80,8% 

2 9 17,3% 

3 1 1,9% 

4 0 0,0% 

5 0 0,0% 

6 0 0,0% 

keine Antwort 0  

Durchschnittsnote 1,21  
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c) die Organisation der Veranstaltung? 

 

Bewertung Fragebögen Anteil 

1 40 76,9% 

2 12 23,1% 

3 0 0,0% 

4 0 0,0% 

5 0 0,0% 

6 0 0,0% 

keine Antwort 0  

Durchschnittsnote 1,23  

 

 

d) das Frühstücksbuffet? 

 

Bewertung Fragebögen Anteil 

1 34 69,4% 

2 14 28,6% 

3 0 0,0% 

4 1 2,0% 

5 0 0,0% 

6 0 0,0% 

keine Antwort 3  

Durchschnittsnote 1,35  

 

 

Frage 3 

Wurden Ihre Erwartungen erfüllt? 

 

Bewertung Fragebögen Anteil 

1 34 65,4% 

2 18 34,6% 

3 0 0,0% 

4 0 0,0% 

5 0 0,0% 

6 0 0,0% 

keine Antwort 0  

Durchschnittsnote 1,35  
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Frage 4 

Wie würden Sie den Nutzen der Veranstaltung für Sie / Ihr Unternehmen einordnen? 

 

Bewertung Fragebögen Anteil 

1 29 55,8% 

2 21 40,4% 

3 2 3,8% 

4 0 0,0% 

5 0 0,0% 

6 0 0,0% 

keine Antwort 0  

Durchschnittsnote 1,48  

 

 

Frage 5 

Thema für das Unternehmerfrühstück 2020 

 

a.) Welches Thema würden Sie sich für das 3. Unternehmerfrühstück am Mittwoch, 

den 18. November 2020 wünschen?     (freie Texteingabe) 

 

 Steuern und Werbung 

 Neue Firmen und Projekte in der Region 

 Digitalisierung im Handel  

 

 

b.) Unser Vorschlag (Anmerkung: Vorschlag der Verwaltung) wäre: 

Zukunft des Einkaufens – neue Ideen für den stationären Handel, den 

Dienstleistern und für die Stadt. Was können wir gemeinsam tun!  

 

Bewertung Fragebögen Anteil 

1 18 52,9% 

2 15 44,1% 

3 1 2,9% 

4 1 2,9% 

5 0 0,0% 

6 0 0,0% 

keine Antwort 17  

Durchschnittsnote 1,57  

 

 

 

Eigene Anmerkungen | Wünsche | Kritik | Lob – Was hat Ihnen besonders oder am 

wenigsten gefallen?   (O-Ton aus den jeweiligen Feedback-Bogen) 

 

 Vielen Dank es war wirklich eine gelungene Veranstaltung. 

 Mir hat alles sehr gut gefallen und ich komme gerne wieder.  

 Vielen herzlichen Dank für die bestens organisierte Veranstaltung.  

 Auf der Einladung zuerst nicht so interessant, nach dem Vortrag super, im Saal zu 

kalt, gefroren. 
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 Referent super! wirklich alles perfekt! 

 Vortrag war sehr interessant, der Sprecher war sehr schnell, ich konnte nicht immer 

folgen. 

 Zwecks Kommunikation der Unternehmen untereinander, wären größere Tische beim 

Frühstück schön. 

 Alles Super! 

 

 

Stand: 21.11.2019  

 


